

CEJ NEWS



novinky z
Českého
kontingentu



Milí účastníci,

pomalu odpočítáváme poslední dny do Středoevropského jamboree, které se kvapem blíží a my všichni z organizačního týmu už se nemůžeme dočkat! Posíláme vám další CEJ news s várkou nových informací. Tentokrát se dozvíte něco málo o programech, které budeme na Jamboree organizovat my jakožto český kontingent, o dopravě - kdy a kde budou nástupní místa a v kolik hodin se bude odkud vyrážet, a další. Přejeme vám hezké počtení a těšíme se, až se všichni potkáme na samotném Jamboree!

CEJ SE BLÍŽÍ!

Ale jak se na něj dostaneme?

Letos pro vás exkluzivně zařizujeme hromadnou dopravu z Brna až na místo!

A snažíme se pro Vás udělat dopravu co nejdostupnější a nejpohodlnější.

IST, jak už tak bývá zvykem, vyjíždí o den dřív a to 27.7.

Pro ně jsme připravili tři nástupní místa:

8:00 - Praha, Hlavní nádraží

11:30 - Brno, Janáčkovovo divadlo

13:00 - Bratislava (tady nabereme našich pár kamarádů Slováků)

Pokud dopředu víte, že tyto termíny nestíháte, nebo se chystáte cestovat po vlastní ose, ozvěte se nám e-mailem na cej2018@skaut.cz.

Našich 30 patrol se vydá na cestu až 28.7. a to pouze z Brna.

10:30 - Brno, Janáčkovovo divadlo

Pokud je pro vás Brno daleko a nechcete hnát děti z postelí dřív než je zdrávo, můžete do Brna dojet o den dřív a pokochat se tímto překrásným městem. Nabízíme vám **možnost přespát** v jedné ze skautských kluboven, kterou jsme pro vás zajistili (50 Kč/os). Pokud máte zájem, napište na náš e-mail.

Všechny patroly dostanou předem **e-mail s číslem jejich autobusu a stewardem**, který se o ně bude po celou dobu cesty starat.

Dobře si dopředu rozmyslete, jestli se dokážete na sraz dostat včas, anebo využijete možnosti přespání v Brně.

Na místě vás samozřejmě nenecháme, ale odvezeme vás i zpět.

Patroly budou odjíždět z tábořiště do Brna v sobotu 4.8. v 9:00.

IST si pobyt s námi o den prodlouží, abychom společně zboursali tábořiště. Ale máte se na co těšit, jelikož si poslední sobotní večer užijeme super IST rozlučkovou párty a **v neděli 5.8. v 9:00 se IST vydají na cestu** přes Bratislavu a Brno až do Prahy.



JAMBOREE HUNGARY



NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?

INTERNATIONAL DAY

Na International day se můžete těšit úplně poslední programový den, tedy v pátek 3.8., a představí se na něm jednotlivé země, které se Jamboree účastní. Každý stát se bude prezentovat svými tradicemi, zvyky, jídlem a tak dále.

Český kontingent si přichystal celých 15 stánků pro ostatní skautky a skauty ze zbytku světa. Na co se od nás můžete těšit? Na poznávačku slavných českých skladeb, pořádný folklórní tanec, skrývačku českých památek, kreslení pohádkových postavíček, českou verzi „Víte že...?“ a taky na buchtičky s krémem! A to není ani zdaleka všechno. Tak co, těšíte se?

Maliček

CZECH PÁRTY

Czech párty - Jak už jste si určitě všimli, i na tomto CEJi budeme mít jeden večer jen v naší režii a nebude to nic jiného než úžasná Czech párty. Bude to akce plná hudby, občerstvení a různých programů. Tématem letošní párty je Beach party, takže si nezapomeňte vzít plavky nebo nějaké plážové oblečení, ať hezky ladíme. Těšíme se!

Radek

NOVINKY

REGISTRACE

Veškeré registrační údaje jsme už poslali do Maďarska a změny už půjdou provádět jen velmi těžko. Nebojte se nám ale napsat, pokud budete mít nějakou změnu, pokusíme se to zařídit. A nezapomeňte si zkontrolovat platnost občanek a pasů, abychom na hranicích nemuseli řešit neplatné doklady ;)

IST

S maďarským šéfem IST řešíme pracovní umístění všech IST, aby každý mohl dělat hlavně to, co ho baví. Myslíme, že nás bude dost na to, abychom se neseďřeli a měli i čas si užít CEJ na trochu uvolněnější vlně. Takže nebojte, děláme pro vás maximum a rozhodně si to užijete!

FINANCE

Poslušně hlásíme, že penízky odešly v klidu do Maďarska. Konečně víme, kolik nás celá akce bude stát, a proto vás prosíme, aby i opozdilci doplatili 200 Kč jako doplatek za společnou dopravu.

KONTINGENTNÍ PŘEDMĚTY

Usilovně s JUNem vymýšlíme, plánujeme a grafikujeme naše budoucí kontingentní předměty. Na co že se můžete těšit? V rámci kontingentního balíčku od nás dostanete košili/tričko, šátek a nášivku. Zbytek e-shopu bude brzy na stránkách JUNshopu. Sledujte náš facebook, budou tam vždycky čerstvě nové aktuality.

JÍDLO

První jídlo CEJe bude pro patroly večere 28. 7. a poslední snídaně s balíčkem na cestu 4.8. Proíme IST ať si vezmou vlastní oběd a večeri na 27. 7. Další den 28. 7. jídlo zařídí kontingent tzn. snídani a oběd. Jídlo na konec Jamboree budeme s IST řešit až na místě.





NĚCO MÁLO O PADAWANECH



SNĚŽÍ

Jsem Sněží, ještě pár dní mi bude 20 a jsem padawanka převelikého a skvělého Lunga. Poté, co jsem úspěšně odmaturovala, byla 3 měsíce v armádě, jsem obletěla svět. Takhle jsem se i dostala k CEJi. Cestování miluju, ale částečně jsem cítila, že mi něco chybí, tak jsem se upsala k tomuto projektu, čehož nelituji, protože mi to otevírá zas nové dveře. Na CEJko pojedu poprvé v životě, ale díky tomu, že mám možnost nahlédnout pod pokličku příprav, tak už teď vím, že to bude super!

MALÍČEK

Ahoj, jmenuji se Vojtěch Malý, přezdívkou Malíček. Obvykle se pohybuji ve zlínském kraji, kde taky studuji. Minulý rok jsem na jednom roverském táboře potkal naši šéfkou, Vendy, která mně představila program padawanů. Po dlouhém rozmyšlení jsem si nakonec řekl, že to zkusím a tak jsem tady. Mým úkolem je připravit International day za největší kontingent na CEJi! Wuhůů! Pokud se nesetkáme v průběhu akce, tak se rozhodně potkáme poslední den na nejlepším programu ever!



VEVERKA

Ahoj, já se jmenuji Klára Mádrová, přezdívkou Veverka. Bydlím v Praze a chodím tu také do 5. oddílu skautek. Studuji na stejném gymnáziu jako Količek. Jsem padawanka Sunny, takže se hlavně snažím přiučit všemu, co se týká financí. Z fungování českého kontingentu jsem nadšená, podílet se na něm, mi dává mnoho zkušeností. Jinak mám ráda přírodu, jídlo a sport. A ten jak aktivně, hraji basket v jednom malém pražském klubu, tak se na něj ráda koukám. Nejradši mám fotbal. Moc se těším na Czech party, tak doufám, že si ji společně užijeme!

KOLÍČEK

Ahoj, jmenuju se Alena Brychová - Količek, je mi 17 a chodím na Gymnázium Elišky Krásnohorské v Praze. Funguju v 5. oddílu skautek Pomněnky. Na CEJ jedu už potřetí, ale letos dělám padawanku logistiky, takže se podílím na věcech týkající se dopravy. S ostatními padawany také připravujeme letos Czech party, takže všichni doražte! Jsem moc ráda, že se můžu podílet na přípravách tak velké akce, poznala jsem díky tomu spoustu nových lidí a navíc je to super zkušenost. Doufám, že si z letošního jamboree odvezu spoustu nových zážitků!

